

SZENT IMRE KOLLÉGIUM



Szent Imre (1007-1031)

Szent Istvánnak, a magyarok első királyának és feleségének, Boldog Gizellának a fia. A trónörökös nevelésére rendkívül nagy gondot fordítottak. 1015-től Gellért püspök hét éven keresztül tanította, elvégeztette vele a kor legmagasabb iskolai fokozatait. A herceg aztán tizenöt éves korától István király mellett nevelkedett, elsajátította az államirányítás tudományát, a hadvezérséget és a diplomáciát. Az 1020-as évek végén apja rábízta a királyi sereg parancsnokságát is. István király Imrét jelölte ki utódjául, megalkotta az „Intelmek Imre herceghez” című írást, amiben mint magyar király, és mint atyja tanácsokkal, intelmekkel látja el őt mint a következő magyar királyt. Sajnos éppen koronázása előtt 1031-ben elhunyt. A korabeli krónika írja róla, hogy olyan ifjú lett belőle, „akit szeretett az Isten és tiszteltek az emberek. Napjainkban is példaképe a magyarságnak, elsősorban a magyar ifjúságnak.

A lakiteleki Népfőiskola Alapítvány 2024. februárjában szakmai műhelymunkát indít, amely komplex, nem-formális műhelymunka, jövőbe mutató nemzedéki szemléletformálás, gyakorlati ismeretátadás, kapcsolatépítés és szakmai hálózatépítés egyben.

A kollégium célja: Települési, térségi szintű lokálpatrióta utánpótlás nevelés. Olyan motivált és tetterre kész fiatalokat (18-40 év közöttiek) várunk, akik szeretnék magukat és közösségeiket felkészíteni településük vezetői feladataira (önkormányzatokban, civil szervezetekben, egyházközségekben, népfőiskolákban, intézményekben egyaránt). A kollégium során a résztvevők megismerhetik a Szent Család jelentőségét, ma is érvényes üzeneteit, szellemi örökségét. Példamutató tevékenységét elemezzük és adaptáljuk napjainkra. Követve a Szent Istváni utat, ezeréves értékeinkre építve keressük napjaink kihívásaira a válaszokat. Kérdéseket és válaszokat fogalmazunk meg a bennünket érő kihívásokról magyar, Kárpát-medencei vonatkozásban. Tényeket és tévhitek járunk körül és számba vesszük a veszélyeket és a lehetőségeket, lehetséges válaszokat, megoldásokat is.

Résztvevők: Értelmiségi műhelymunka, de nem a végzett iskolai fokozat számít. Egyaránt várunk akár kétkezi munkást, vállalkozót, vagy éppen mérnököt, pedagógust, akik tenni szeretnének közösségükért.

Tematika: Szent István szellemisége, az Intelmek jelentősége; az identitás-kultúra viszonyrendszere; a kereszténység alapértékei; egyházpolitika; nemzetpolitika, honismeret, hazaszeretet; nemzetiségpolitika; közösségek, közösségépítés; önkormányzatiság, helyi közélet; közbiztonság, biztonságpolitika; helyi értékek, értékfeltáró tevékenység, értékfeltárás mentorálása; kommunikációs csatornák a XXI. században, on-line tér; ifjúságkutatások eredményei, generációkutatások; népfőiskolák egykor és ma stb. A témaköröket neves előadókkal, szakemberekkel ismerjük meg, dolgozzuk fel előadások, szemináriumok, műhelynapok, tanulmányutak és szabadegyetemek foglalkozásai során.

Ütemezés: A kollégiumi műhelymunka 2024. február és 2025. év vége között nyolc alkalommal kerül megrendezésre, amelynek keretében negyedévenként egy-egy bentlakásos hétvégét töltenek el a résztvevők a lakiteleki Népfőiskolán, valamint két nyári egyetem is része a programnak.

Az első alkalomra 2024. február 23-25-én kerül sor.

Résztvétel, jelentkezés: A kétéves kollégium összköltsége 480.000 Ft/fő. A felvételt nyert hallgatók teljes költségét támogatásokból fedezzük, alkalmanként mindössze 5.000 Ft regisztrációs díj szükséges.

Jelentkezési lap: [A letöltéshez kattintson ide!](#)

Jelentkezés a megadott linken kitöltött űrlapon, valamint fényképes önéletrajz, és motivációs levél megküldésével a sztimrekollegium@gmail.com e-mail címre történik. Ajánlást is lehet csatolni, ami nem kötelező, azonban előnyt jelenthet.

Jelentkezési határidő: 2024. január 15. A felvételt nyert hallgatókat január 31-ig értesítjük.

Lezsák Sándor

a Magyar Országgyűlés alelnöke,
a kollégium védnöke



Lakitelek, 2023. december 5.



HUNGARIKUM LIGET
— LAKITELEK —

Kárpáti Árpád

a népfőiskolai kollégium szakmai vezetője